

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:461997-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Kraków: Urządzenia komputerowe
2019/S 190-461997**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 175-425911)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Akademia Ignatianum w Krakowie

6761687491

ul. Kopernika 26

Kraków

31-501

Polska

Osoba do kontaktów: Ewelina Granat, Biuro Zamówień Publicznych

Tel.: +48 123999614

E-mail: zp@ignatianum.edu.pl

Kod NUTS: PL213

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://www.ignatianum.edu.pl/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa serwerów, macierzy, sprzętu sieciowego i drukarek do blankietów kart

Numer referencyjny: 1/BZP/2019

II.1.2) Główny kod CPV

30200000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa sprzętu komputerowego wraz z niezbędnym oprogramowaniem, wyposażeniem i innymi elementami, z podziałem na 5 części asortymentowych obejmujących w szczególności:

Część nr 1 - serwery;

Część nr 2 - macierze;

Część nr 3 - switche 24 porty;

Część nr 4 - switche 48 portów;
Część nr 5 - drukarki do blankietów kart
(zwanymi tak również w dalszej części SIWZ i dokumentacji postępowania).
Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia, w tym ilości zamawianego asortymentu dla poszczególnych części nr 1, 2, 3, 4, 5 określa:
Załącznik nr 1A do SIWZ „Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia” dla części nr 1;
Załącznik nr 1B do SIWZ „Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia” dla części nr 2;
Załącznik nr 1C do SIWZ „Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia” dla części nr 3;
Załącznik nr 1D do SIWZ „Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia” dla części nr 4;
Załącznik nr 1E do SIWZ „Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia” dla części nr 5.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

27/09/2019

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 175-425911](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 16/10/2019

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 18/10/2019

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 16/10/2019

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 18/10/2019

Czas lokalny: 10:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje: